
  5حل تمرين سري 
  :زيرا . به ترتيب در اشباع و هدايت هستند T2و  t <   :T1 0در  -1
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  .است  VCE2(0) =12زيرا . بردبوده و در هدايت بسر ميروشن همچنان  T2 ليوگردد ميقطع  T1 و كليد بسته مي شود ، t = 0در 
  بسته شدن كليد مدار بصورت مقابل عمل  زپس ا
  : پس  .نمايدمي
  
  
  
  
  
  
  

مدار بصورت زير عمل  پس VEC1(t1) =10: زيرا  . گيردكند و در هدايت قرار ميشروع به هدايت مي t = t1  ،T1هنگام قطع كليد در 
C1    :كند مي 1 B1I β I 452 mA= =  
  
    

  
  
  
  

  به اشباع  T1شود، ترانزيستور نزديك مي 12وقتي ولتاژ خروجي به 
  :پس . رودمي
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